



Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Celldömöki, gróf Eszéchenyi utca 12.
Telefonszám: 66.

Feliratkereskedő:
NAGY IMRE

Hónapos árak:
1 évre 8. % átre 3. % átre 150 Ft.
Magyarországon kívülre nem szállítjuk.

Az élet kereszténysége

írta: **VIRÁG ENDRE.**

Lékay-Lingauer Albin, a Vasvármegye főszékfőnöke írja vasárnapi vasárnapjának a különféle magyarországi nemzeti szociális pártokról:

Hogy mindegyik nemzeti alapon áll: az nem kétséges. Hogy a jóvendő politikai fejlődést szociális szemlélettel és belső iránt szerető megítéllettel: az is természetes. És az se kétséges, hogy manapság mindegyik iránylat keresztény utakon akar járni. De hát miért nevesi magát valamennyi iránylat mégis „csak” nemzeti szociálisnak? És miért nem például nemzeti keresztényszociálisnak?... Hogyan van, hogy éppen csak a keresztény jelző nem igyekezett letagolnani egyik iránylat sem?

Lékay-Lingauer Albin híreltől-hírelt „Jelenések” címen közli gondolatait világérett vagy aktuális politikai kérdésekről. Ezáltal az ő látásá vesszük alapul, hogy egy kicsit elémelkedjünk a kereszténység és a nemzeti szocializmus viszonyáról. Mert jelenleg ez a cikk is. Tízet. Erdemes vele foglalkoznunk.

Hogy váltottak az idők! „Nem kétséges, hogy manapság mindegyik iránylat keresztény utakon akar járni” — ma ez a vélemény. És mi még étkénen emlékeztünk, amikor mást sem hallottunk úgynevezett pártokról keresztény körökből, ha a nemzeti szocializmusról volt szó, mint „barna vagy sáid bolsevizmus, újpogányság, lehárdizmus”, „tiltonak” stb. Nincsenek még távol tőlünk ezek az idők, sőt, ma is vannak még étkénen ezen a véleményen. Igaz, hogy nagyraest azok, akiknek a kereszténységhez semmi köztük, vagy legjobban esteiben állva kerültek a keresztív alá.

De hát mi történt? Hol történt olyan nagy változás? Tudomásunk szerint a magyar nemzeti szocializmus ma sem lett egy cseppel sem keresztényebb, mint volt mondjuk egy évvel ezelőtt. Helyesebben: akkor is, mindenkori, annyira volt keresztény, mint ma. Nem, a változás nem itt történt, hanem a másik oldalon, az ellenfél táborában. Abban a táborban, amely keresztény és magyar, amelyet éppen azért csak „ellenfélnek” lehet nevezni, de nem „ellen-ségnek”. Nos, úgy látszik, az „ellenfél” kezd kikérülni a zsidóságnak az „ellen-ségnek” szuggesztiója alól, kezd észrevenni, hogy felült annak a zsidó laktárnak, amely a maga világjáró keresztív naponta több-százszor példányban körülte az országát hazug rágalommal, védte a senkivel meg nem támadott kereszténységet. Tudjuk, volt oly időknek, amikor támadták a kereszténységet, amikor püspököket börtönözték be, papokat kínoztak meg és gyilkoltak le, de mindez a zsidó Kun Koba, Szamueli, Pogány-Schwarc, Öbaldy-Kranz stb. elvárta-uk utalva alatt történt. Azóta ebben az

országban a kereszténységet nem éri bánlatom. Ma sem. És nem fogja émi sohasem. A jövőben sem.

A jövő kétségtelen azé az új európai szemlélet, amely a nemzeti öntudósá, a határozott, erős nacionalizmus keretét szociális felismeréssel tölti meg, amely levedő nemcsak a szó negatív értelmében, amely-nyiben megakadályozza a leltör idegen jelzők uralmát, de pozitív értelemben is, mert a nemzeti mint közvédelmet fogja fel, amelyben minden egyes tagunk egyenlő jogban az életben, amely nem ismer kiváltságokat, hanem nem olyanokat, akik végtelen teljesítmények alapján, vagyis a *személyes érdemeiknek* kiváltságot élveznek. Ez az új szemlélet a nemzeti szocializmus, amely nem merül ki a különféle „párt-iránylatokban”, hanem személyi harcokból, párkapcsolatokból, elvonulásokból, mint *Esze* aral-kozik az önkudatra ábrézt nemzeti társadalomban a Gaszteleja a frakciókba széthulló látású nemzeti erőket.

Ez a nemzeti szocializmus a maga eszmái gyökereiben az az-szocializmus keresztény. Öszl-ítébben, igazabban keresztény, mint bármely más párt vagy mozgalom, amely az úfkor történelmében jelentkezett.

Nacionalizmus is ten természetülvé-nyeznek következménye. Fajok vannak, ezt nem tagadható még az „Egyenlőség” sem. Ha pedig vannak, akkor látsz akarja, hogy legyenek. Léteplajuk az Isteni Gondviselés. Amit pedig látsz teremtet, annak érdeme és célja van. Az emberiséget nem azért osztotta Isten fajokra, ezeken belül egymás-ral még szorosabb vérségi és szellemi kö-telezők öszl-ítéssel népszerűsítik: nem-estekre, hogy egy faj alapján uralkodni a földön a többi fölött. A fajok és nemzettek öszl-ítéssel azonosításának tudásából származó erőteljes nacionalizmus nem jelenti okvetlen mindenki harcat mindenki ellen, de harcot jelent e! Aki szelnevet, viszi ar. Aki harcot indít az Istenioknál nem-zet-rend ellen, aki mindenütt otthon akar lenni, anélkül, hogy valahol otthon lenne, aki mindenütt aralni akar, ahol nem vetett, annak számára ez a rend, amely a béke egyedül biztos záloga, könyörtelen harcot jelent!

Ebben nincs pogányság, nincs Wolan-kuhuzs és nincs fehérdizidózat, nincs a vének olfira emelése, nincs gyűlölet, ez az él Isten természetétől törvényének kereszt-ívlivitele az életben, azaz *Kereszténység!*

Szocializmus az evangéliumi szocializ- mus, a Krisztus szocializmus. Krisztus szerel-ítéssel nemcsak a szegény embert kötelei társalára, de a gazdagot is

oldozatra! Az éhezőknek ételt adni, a re- baltókat felruházni, a szűkölködőkön segíteni nem öntételes jótékonyság, de krisztus parancsa! Avagy talán az evangéli- um írja elő, hogy luxus-utakhoz szűkül- ző munkások éhbeéretet fizessegek? Ne higye senki, hogy nekünk a luxus-utó- lálj Nem! Az éhbeéretet fizessegek! Vagy talán az is evangéliumi parancsa, hogy a lakosság egyötödének négyszáz annyi jövedelme legyen, mint az öszes többinek egyötölvé? Nem a vagy jövedelmek térség, hanem a térség is nem! Jövedelmek! Ez az evan- géliumi parancsa, hogy az ország lakosá- gának egyharmadát mint földet teljesen szoptatolnák, hogy „Hárommillió holdos” címen könyvet lehessen írni, ugyanehhez, amikor tékoztás címen gondnokhoz ad be- nyezett grófi címzetet „lakarúsholdos” miatt „mindössze” háromezer pengő spa- niszt kapnak — havonta? Nem a három- ezer pengő spanisz fél, hanem a három- millió holdos! Széjjelnek meg az éhbeéret, a semmi jövedelmek, a holdos-sorok, aztán ha még mindig lebeásges lesz, és marad- janak a luxus-utók és a háromezer spa- niszok. De ha nem lehet, ezeknek el kell tűn- nük, mert a tiszv fotonaszok, mint az autók és fotosaszok, mint a peatl éjszaka szenyelésben való mindennapos sempergés. És mindennél fontosabb, hogy emberek szűlesseket erre a földre, egészégs, apró magyarok, hogy ez az ország ne legyen agok menháztás, de a gyermekszeknek, a fegyver étel ifjúval kifizetésének, a fej- lődésnek, a természetnek boldog birodalma legyen!

Er nem pogányság, nem barna és zold bolsevizmus, hanem Isten tételei tör- vényének, az evangéliumnak keresztívíté- le az életben, azaz *Kereszténység!*

Vajlon a név tesz keresztényé egy mozgalom? Ha „nemzeti keresztény szocializ- mus” címen liberális politikát csinálnak, az keresztényebb lesz, mint a ma forogó, mint kereső és előbb-utóbb utat több nem- zeti szocializmus?

Élő volt már a leiszó kereszt- énységből! A falnak, az élt kereszténysé- gétől várjuk és követel- jük! A kereszténységet nem szó- nokolni, de élni kell!

Hát azért nem foglalná le senki Isten keresztény jelzőt. Mert a jelzőkön, a szava- kon és frázisokon túl vannak. A nemzeti szocializmus, mint világérett, mint eszmái mozgalom és majdnem mint egyetlen uralko- dó politikai tényező, élt-ívlőség, kereszt- énység, mint előtte bárki és bármi, aki és ami foglalná a keresztény nevet, léteztet a névnek, az ódnak kereszténységéből, de a tettek, az élt kereszténységéből vajmi hassevet, vagy éppennégi szeméit sem valóított meg.

Nem mindenki, aki mondja: Uram, Uram — meggy be a many- nyok országában, hanem aki Átyám uralkodt eszelekzi, az meggy be a manynyok országában! (Máté 7, 21.)

zolt száradéka, hogy minden kelet berekben tisztán helyeztél letermélen.

Még sok ilyen tisztogatásra váró berek van hazánkban. Mindenesetre kezdés tény, hogy a tisztogatási folyamat már megkezdődött.

Ebben a megoldásra váró feladatában a következő lépése a kormányzat a már kiadással helyezett magvak alkalmassági kamarák felállítására lenne. Ez itt vár a magyar keresztény magánhisztívisekre a lelel, hogy résen álljanak. Hogy a kamrákban a szárazsalakos verelés magya és keresztény magánhisztívisek körébe kerüljön.

Fajvédő politikánk szaktikus törvénye itt is érdeklődés. És pedig a magyarágunkba veletl rendületlen hit, erős

akarati, töreljen munka, telelem nélkül harc, mert csak ez az út vezet a szabad, a jobb magyar jövő felé.

Célunk. — hogy állítsunk minden vonatkozásban gazdasági fejlődést. Azért a Te harcod magyar magánhisztívisek testvérek, a miénk is. A Te érdekében mi is tesszünk akaratunk ott, ahol eddig a mindennapi kenyereidért folytatott harcokban. — Irányítván a megteremtett halgcórc és ellátott lélek volt a hátrérol.

Emberi értékégekben, viselkedésben, sorozat jobbra fordulásánál előnyökben, — ez is ott lesznek ebben a harcokban.

Es ezért: — legyen a mi Táborunk a Tiedé! —

- 2 -

székeket. A Nemzeti Bank leggyorsabb át-
vezetése érdekében a bankoktól, az államtól, a
nemzedékekől, a közvéleményektől, a
gazdasági fejlődés érdekében a jövő-
ről, idegen célok elhárításáról. Mind-
addig pedig csak indult a leveleket
nyerésnek, a jövőre való tekintettel a
oldal az az előlélet. — Irányítván a
körtől sajátjait, a gazdasági fejlődésben
a média-ban, borogban, a gazdasági
rezséllel azért kiszedték a jövőre való
dűb — ha meg olyan ügyben, az
mezbe állították, — a magyar magán-
tájja is magyarságra.

Mi, az előléletben, az államtól, a
hatunk, mert mi, a nemzeti bankok
meglévésétől sem hagyjuk magunkat. A
lunk és folytatjuk a harcot úgy, mint
az ellen a rendszer ellen, amely nem mer,
mert nem akar megvárni a győzelem
előzetéseket keresztívisek. Ugyan már a
közösségek állás- és Tiszta, a gazdasági
jelentő nyugdíjazás miatt megfolyók
ezeket a Városi és Tiszta, a gazdasági
amelyek tovább rothasztják a gazdasá-
gunkat.

Álljunk tehát továbbra is a harcot
legyen is harc!

Kapcsolódóan: ...

Szűnik az! Zsidók örvendeztető!

On súly és ok nélkül magyar embert akart megalázni. Ezt a magyar ifjúság nem fogja elfelejtani!

Bátor kezdeményezés

Csak egészen kivétel, történelmi
formái, hatalmas szellemekkel teletelben gyil-
vánt az egyelőre olyan lendülettel erővel,
hogy szinte ellelejték kereszt, katolai a
rugókat, a morokos erőket, amelyek elha-
tározásokat irányítják. Erdeműveket leny-
gözik. Kivétel a természet erői törvényei
alól, környezetéről és minden körül befo-
lyástól mentesen. Az ilyen nemzedékek
politikai fegyverekkel egyedülálló, megat-
látást nem ismernek, mindig akkor és úgy
járnak, hogy szinte természeteknek lá-
szanak, sajátuk beléjük az erő. Törvények
átalagolnak, kivételként nem ismernek,
államossá érvényesek, rendszeret elalátol,
rendszerrel levezetnek „forradalmi” megat-
kodítás nélkül, mert a kivételként nem le-
mó az események közbizalmi, hiteltelen
meggyőződés vértessé ki nyomában és azon-
nal jelentőző hatásokban.

kel a szisztemiának lennie, mert a zsidókér-
dés előszörben és létepp gazdasági kér-
dés. Az ország egyéni és kapralan zsidó
kapitalizmusok liberális rendszerben a ma-
gyar nemzedékek előttén át olyan gyanul-
helyezbe kerül, ahonnan indultoktól leve-
zők kísérletezések kivételét már nem
lehet. Nagyon jól tudjuk, hogy csupán a-
ntelmisszussal találunk nem orvosolhat-
juk, de az is bizonyos, hogy a gazdasági
mésod-harmadrendűségi csökkenés a teljes
elzáródott gazdasági életnek gyökeres
átállításával csak lehetnek megújítás az
öt megillető helyre, juttathatunk igazságos,
lehetőségük, közeledésüknek megjelölés meg-
állhatat megújítás és utódainknak.

Márpedig nemzelgődségünkben a
bizteltségben elcsúszó szervei hibák vannak.
Összesen a n. szelidességük elemünk a zsidó
nemzelgődségek szelidességét, de köz-
telem ugyanakkor az is, hogy lényeg csak
a magyar nacionalizmus céljait szolgálja,
munkatársak és az spekulatív érde-
lyben, amelyik töredelmesen törvénben és ille-
gillim megmutat jövedelmek halmazában
éle élel. Ennek a tökének, megújításnak
kezekben is van, a dolgozó és dolgozni
akart magyar lelének kell rendelkezésre
állnia. A kormányzatoknak tehát első és
legfontosabb kötelessége az kell legyen,
hogy a biztellet nemzeti alapok helyre-
állítását. — Irányítván minden nemzetközi kap-
csolattól és faktortól. Hiába állítjuk ifjúsá-
gunk legjavát a bankok, biztellettel intezések
és közeledésük szemek irányításához, ha
a törvény szerint idejében kikeresztívisek, de
azért lelének zsidókak maradt legjelentő-
vesztés danyagjában az internacionalista
szabadkőművés zsidószellem továbbra is
érvényesül. Egy újabb magyar keresztény
bátrokéllát kitelkeltük ugyan, de a
dolog lényegét, a gazdasági életnek szociális
és nacionalista értelemben van. Állak-
lásnak csak egy indultjuk el, ha egész
pénzügyi és biztelletünket az újabb adók-
ságok, újabbban már igazán közeledésük és
nemzelgődségek megjelölésnek és gyako-
rialtat példának megjelölés állítjuk ki,
rendszerük be.

Nemcsak lelének kell ekei a zsidó-
errelkel dofall állakéllat a magyar ifjúsá-
gunk, hogy tanúsja meg a keresztívisek, az
ipart, hanem biztellettel kell mindenek elő-
l az egyéni státusát lelénekéllat, úgy az
életi, mint a gazdasági feltételek tekinté-
tében. Elzáródott megak és bevesztésük
mi jövedelmükkel elzáródott és megjelölés
biztellettel el kell kinyomtatni az
szelidességük lelének megjelölés köze-
-

Levél Szálasinához

Forró szívemmel szeretnék megköszönni
„Ki vagy, ismeretlen, Magyarországon?
Hogy meghurkoltál a zsidókra?”
Új magyar szöveget a Magyar Nemzetnek.

Ha sifány ocsócsalékod, somodna, nemzet,
Bereztem megfogni a kezét:
„Ha imára font, s ha öklökbe szemet,
Van-e benn erő, amely a jövőre...”

Amikor szemem sorunk könyve vérd,
S ebek harudnak, a zsidókra...
— Keresek kéte- és világot...
Szerelek még... a zsidókra...

Ha megjelölés Banned zsidók dalk,
Mely magyarságunkonak szelid...
Zsoltárként megfogtam magy...
Csak égő a szívem, csak a...

Minden megváltoztattam az új magyar szöveget
Egyetlen szívjában inlité...
Ez a magyar ifjúságnak szelid...
Akkor lelének majd a zsidók...
IACS-SÁNDOR.

Megalakul a Keresztény Gazda-Érdek Szövetség

A folyó évi lelének...
deértekezlet elhárítás; hogy a...
deket...
szövegetek szelid...
ségének terje...
az elzáródott...
szelidességük megjelölés...

Az előlélettel biztellet egy feladat-
ként elzáródott az elzáródott...
tőlön lélellé IC Erator Család...
a Korona szelid magyarságunk...
nagy gyűlést ter, amelyen be-
szelidességük...
mondni... a zsidókra...
megjelölés...

Kiválóan volna, hogy...
szelid nagy...
feladat...
szelidességük...
megjelölés...
szelidességük...
megjelölés...
szelidességük...
megjelölés...
szelidességük...
megjelölés...

A gazda-társadalmi érdeket a ma-
gyar maga által lélellé...
szelidességük...
megjelölés...

Solyomsi Eszter vére

írta: ERDÉLYI JÓZSEF.

Megölték egy kis libapásztor... Égre kiált a régi vad... Győz ölték meg Solyomsi Esztert...

lélt a bír: félkegyelmű, képműködő a lótanú... s elcsúszott a vád, a vérvád, a háborúmagzó gyanú...

gy a bír, és fellelőgett a méhdész... de lezöjt a „mass”, a „vak hit”...

Minden kiontott ártatlan vér, s minden magyar vér, ami folyt... párszázát és virult beléle idégem trón s éltől bolt...

S égre kiáltom akkor is, ha álltal és vérel álus, lótanú akkor is, ha rögtön lámpot volt a szűz papros...

Sportkirándulás Bécsbe

A CVSE havasli vendéglátás meghívására a plébánián Szombathelyen Bécsbe kétnapos szarvasgárdi kirándulást szerveztek...

árkedő 6 óra 54 perckor. A menetiről idő előtte a jelenlegi menetiről vonatkozásban a 15-én éjszakai új menetiről az időelőttől...

tanak. Nem vasúti alkalmazottak részére új költéggel Céldöntők Bécs és vissza, amely nyelven a most folyó tárgyalásokban nagyobb kedvezményt nem sikerült kieszközölnünk...

Ar utólevél elengedése és menetekelvezmény megkérése hosszabb időt vesz igénybe, így kérjük a kirándulásra résztvevő óhajtott sportistákat, hogy ezen szándékukat az Állomás Irodakezelségében folyó hó 10-én legkésőbb jeleentsék be...

Vitorlázórepülés Kemenesalján

Kemenesalja vívdöntőknél sportéletében nagyjelentőségű esemény járózódtól le 2-én este a CVSE választmányi ülésén. A választmány ezen ülésen határozatot hozott...

Ma, — amikor az ócsánok felett már rendszeres repülőjáratok bonyolítják le az utazóimat, — álljunk meg egy pillanatra a század század iramában és vessünk egy pillanattal az arányig szerény, de mégis nagyjelentőségű technikai vívmányra, a vitorlázó repülésre.

A motor nélküli, illetve vitorlázórepülés átlagosan felkészít és illőfogott az elméleti repülőismeretek megszerzésénél mellett ráveszt arra, hogy a legelőbbre otthonosan érezze magát, hogy megtanulja a légtérben uralkodó lélejlét erőket gyakorlatilag használni.

A vitorlázó repülés célját a következők foglalhatjuk össze:

- 1.) Ez a magassághaladás a motoros pilóta előkészítésének, 2.) A vitorlázórepülés a legnehezebb sportok egyike, amely a test edzésén kívül magasfokú jellemnevelés is, 3.) Végül kívánatos hasznos eszközbe a hazai légtér viszonyok tanulmányozásának.

Németország, amely kezdeményezője volt a gondolatnak, hatalmi pozíciójához méltó arányokban indította meg az ifjúság megismerésének munkáját, ez természetesen is, mert eláréne ismerle fel a benne rejelő nevelő erőt s a töle megmozgott alapszámokig ki is építelte szerzereséit. Először a példa, csak át kell venni és a hazai viszonyinkhoz alkalmazni. Nyolc év utánithon is aljaltunk szhoz a ponthoz, hogy a motor nélküli repülés jelentősége nem képezi vita tárgyát.

A vitorlázórepülés első nagy szenzációja 16 évvel ezelőtt jartta be a világsíjt. Akkor sikerült három hanoveri diáknak az első egy órás repülés motor nélkül. Azóta az egy óra már negyven órara, a tízórásiak világrekord pedig 5000 méterre emelkedett. Ezek a számok minden magyarral helyett beszélnek. Hogy a napisajtó és a nagyközönség ezek mögött az eredmények mögött megésem találja meg az érteket, amely bennük rejlik, annak okai az, hogy ez a sport teretben van köve, eredményének értéke pedig nem annyira világos mint a motorrepülésé, amelynek hírhatalmú sikerei és hátszavai értéke mindenki előtt nyilvánvaló. Ez a sport nincsen annyira szesz előtti, eredménye nem tartalmaznak annyi szenzációt, hogy a napisajtó a megfelelő figyelembe részesítse. A hozzá nem értő aztán áll szokásos csodálkozva ezek előtt az eredmények előtt és a vitorlázó repültől kérdezi: mi értelme van az egésznek. A vitorlázórepülés előbbiekben részelt értékeit, illetve célkitűzéseit közül csak egyre akartok pár szóval rámutatni. Ez pedig az, hogy a katonai és kereskedelmi repülés előképzetében mily nagy szerepe van a vitorlázórepülésnek. A szé és az időjárás befolyásai, az atmoszféra

magjátérásai, áramlatok kikészítésével soká motorosrepülő úgy ki nem ismerhet, mint a vitorlázó repülő. Az egyetlen teretben való lezárások az elhatározott képesség és az érzékszervek működésével nagymértékben emelik. Tapasztalattal bizonyított az, hogy a jól előkészített vitorlázó repülő fénylő idő alatt képezhető ki motoros repülővé, mint aki ebben az előképzetében részesül.

Legyen szabad ebben a vonatkozásban Hitler kancellár közelmúltban elhangzott három óras beszédére hivatkoznom, amely szerint ma Németország öt ezer repülőgéppel és ötven ezer aktív repülővel rendelkezik.

Daranyi Kálmán miniszterelnök úr győri programja minden magyar számára komoly fordulópontra jelent nemzell megújulás felé. Ez pont programból önként értelet, hogy a honvédelem kiegészítése tekintetében egyik legfontosabb feladatunk a magyar légihaderő megszerzése. Erel kapcsolatosan nagy feladat előtt állunk, ha a többi nemzetek színvonalától rövid időn belül el akarjuk érni. — És ebben a munkakörben bontakozik ki a vitorlázó repülés nagy jelentősége, mint a repülő előképzés intézményes megoldása.

Bár a Dunántúli természet adottságai nál fogva a vitorlázó repülés számára kivételes lehetőségeket nyújt, mégis a Dunántúli földrajzi körülmények között komoly próbatétel ez a tétel. Céldöntők nagyközség létezésük mérten, sőt nagyobb létszámú városoknál is megjelölve mindig kivette részét a szellemi és testi kultúra fejlesztésében. Talán nem is véletlen, hogy a vitorlázó repülés megvalósításának gondolatja is itt talált más vidékeket messze megelőző megvalósításra.

A CVSE vezetősége most fázardot a vitorlázórepülés gondolatának gyakorlati megvalósításán. A vezetőség az érdeklődőket teljes mértékben tájékoztatni kívánja a megindulás módosatairól. E célból a jövő hét végén az érdeklődő egyesületi tagok számára a vasutaközben nyilvános értekezésel tarti a CVSE vezetősége. Az értekezés idejét a vezetőség névre szóló külön meghívóval fogja tudatni.

A megindulást nehézségeivel számolnunk kell, s azok valóban már jelentkeznek is. De soha új megindulás és új célkitűzés sima uton nem halad. „Grosse Dinge verlangen grosses Opfer”, — nagy dolgok nagy áldozatot kívánnak! Ezek voltak az utolsó szavai Lillenthal Ötönök, a repülés halhatatlan utóbíróinak. Eppen negy évvel ezelőtt halottak el ezek a szavak. Negyven évvel ezelőtt a vitorlázó repülés adatai az aviatikáknak a világnak a most közel fél század lávátában is csak növekszik jelentősége, amint a benne rejtett erők és korlátlan lehetőségek felismerése újból előérde állítják.

Dr. Águdvári Ferenc.

— Beküvék: Május 1-én, vasárnap délután vezetete öltözök Holpárt József gépkocsikat Páli Macskától a céldöntők apatágit templomban. Az eseményt testületileg megjelenti a r. k. Legényegylet, amely este szép szórakozás közönséget az ifjú párt. — Ugyancsak vasárnap költözök hazaságot Bíró József máv vonatlásból és Csabgy Rozsika az apatágit (Lapunk).

Jó gazda, jó termést

csak jó vetőmag használatát mellőzték romlásnak.

Mindenféle tavaszi vetőmag és A vidékünk Buzsácy Zoltán (1876-1937) rakarmányrészletek legmegbízhatóbb és legelőzöldebb beszerzési forrása a

Hangya Szövetkezet

Ugyan ott: permenteződépek, szénásványi foszforolások és építkezési anyagok: betonvas és cement is a legújanyosabb áron szerzhető be!

A korai jégkárkór veszélye

A jégkár károsító erejét legvalószínűbbik a gazdát leggyegető elemi csapadék. Ideje, helye és mértéke teljesen kiszámíthatatlan, ellenszél védekezési egyáltalán nem lehet s így sokszor katasztrófális mértékű pusztítások vagy orvosi szempontból egyetlen ellenszere van: a *biztosítás*, amelynek minél szélesebb garanciák részéről való igénybevétele döntő fontosságú kő- és magánérdek parancsa. Ennek dacára az idevőig — ma már rézletes — statisztikai adatokkal lehet igazolni, hogy hasáználnak még igen sok gazda *nem mérlegelt képpen azt a védelmet, amelyet a jégbiztosítás jelent a nyágasztó kármentes és zavarmentes szempontról.*

A jégkár azonban nemcsak a gazda, hanem a biztosítótársaság szempontjából is súlyos kockázattal jár, amit világosan bizonyít az, hogy a kárárny ebből az üzletágra hosszú évek óta *veszélyes üzleti eredményhez vezetett.* A múlt esztendőben némiképp kedvezőbb képet mutat, azonban a jégbiztosítást illeti mérlege, de azért bajos volna az állítás, hogy a jégbiztosítást illeti termésközvetítőben rejtő kockázat súlyos vitelt sikerült volna kiküszöbölni. Ebből a szempontból — mivel a díjak emelése és a feltételek szigorítása ezidőztáig még sem jöhet — csak a kockázatok minél nagyobb tömegű közölti megosztása, tehát a jégbiztosítás nagyarányú feltételeit hozhat csak javulást.

A magyar gazdaságcsaladalom hivatalos biztositási szerve a *Gazdák Biztositó Szövetkezete* is ebben az irányban keresi a megoldást és talán joggal számíthat arra, hogy a magyar gazdaságcsaladalom méltányos

KÖSZÖNETNYILVÁNTÁS.

Mindazon rokonoknak, ismerősöknek és jóbarátoknak, akik szeretettel feleleggenek tometésben megjelentek, rávalására koszorút vagy virágot helyeztek, részvétükkel felajánlották anyfiáink legyeket, ez után fejezzem ki halás köszönetemet. Ceildömölk. 1938. május 1.

Pálly Gábor.

Autókarambol az Erzsébet utca sarkán

mint a Kat. Tárgybeszéd.

Fizessen elő a Ceildömölk Hírnap-ról

szokat a fontos érdekeket, amelyek a szövetségi további megismertetésénél fogadnak, *lehetővé fogja tenni, hogy vezető politikájú a jégkármentes ne csak megvárakozás, hanem még erősítse is, ami mindenkor fontosabb érdeke a magyar gazdaságcsaladalomnak.* A szövetségi díjtétel és felület — miat értekelünk — a mult éveikkel szemben mindössze annyiban változtak, hogy egy szerg közés kedvezőbb helyezésre került át, mert ezekben a községekben az utóbbi években számolóvó folyóadás nem történt. Jégbiztosításokat a korábbi években is csak hat százalékos önterjesztés kifizetése mellett fogad el, *tehát a hatszázalékos és ennél kisebb károkat nem téríti meg.* Most is megújja a szokásos gazda, vitéz, tartam és harménységig engedményeket. Hitelekben egyenletek a díjfixálás tekintetében helyesítést engedélyez. Mivel az elmult évek tapasztalatai azt mutatják, hogy a korábbiak jégkárkór igen súlyos károkat okozhatnak, kívánatos a jégbiztosítást mielőbb megtölni, anyvial is inkább, mivel a *fiatrendő díj ugyanaz, akár korábban, akár későbbben adja le felváltó jégbiztosítást.* A szövetségi igazgatóbizottság (Budapest, IX. Öölüt-u. 1.) minden jégbiztosítási kérdésben szivesen szolgál kimerülő felvilágosítással.

HÍRLEK

— **Tasári áthelyezés.** A m. kir. vallás- és köznevelésiügyi miniszter sugárzás 1-1 hatállyal Vasrádi Andor polgári iskolai tanárt Ceildömölkörli Szekszárdra, Probolycses Margit polg. isk. tanárnt Jánosbázdri Szarvasra, Nagy Ferenc polg. isk. tanárt és Kovács Flóra tanárnt Jánosbázdri Szigorjánra, Csucsay János polg. isk. tanárt Marcalból Ceildömölkre és Hollo Sándor polg. isk. tanárt Sidiokörli Jánosbázdra helyeszt.

— **Betegek eucharisztikus napja.** Az eucharisztikus szentév alkalmából, hogy a betegégtől ajdottak is kivetésért részéket az ünneplésből, vasárnap Ceildömölkön eucharisztikus nap lesz a betegek számára. Reggel 8 órákor Jándi Bernárdin dömölköi apai segédszent tábori misét és szentbeszédet mond a kórház udvarán, utána megáldja a beteget és a gyógyszereket. Délután 4 órákor liturgia lesz a tábori oltáránál, utána körmenet a kórház körmenet az egyes körtértekbe is megy, ahol rövid ájtatosság után a betegek szentégtől áldásban részesülnek. Az eucharisztikus napot Te Deum fejezt be.

— **Iskolai találkozó.** Mindazok, akik az 1927/28 iskolai évben a polg. iskolában végeztek, a 10 éves találkozó megrendezésére célból, sürgősen közöljék címetek Bertalan Imre ex tanulóval: Komeszvárhelyi, Vas megye.

— **Frontarcos kóspgyűlés.** Ceildömölkön. Az Országos Frontarcos Szövetség kóspgyűlést tartott a kóspgyűlésnek első rendkívüli kóspgyűlést tartott, melyre dr. Holcsey Zoltán elnököt elvőzte a kóspgyűlést elvőzte. Rapprecht Imre járási főszolgabíró és kérte, hogy legyen a Frontarcos érdekeltek mindig szorgalmas. Rapprecht Imre közbeszédet mondott az évváltásról és megígérte, hogy mindenkör támogatja a kóspgyűlést hazailas munkájában. — **Paár József** versétől ismeretlen próf. Tólvák-Tolva járásban, a Frontarcos Szövetség országos elnökség a revüje nagygyűlése mondott beszédét, majd indítványra a kóspgyűlést egyhangú felkérésrel díszletelőkét választotta a magyarországi díszletelőkét dr. vitéz Soltos István főispán.

— **Földvár-napi körmenet.** Vasárnap délióli az apátság plébánia-templonban megédesztés nagyimise lesz a szokott útvonalon. A szentmisét és körmenetet Dr. Horváth Károly apécs-plébános tartja. A körmenetre való tekintettel szentbeszéd nem lesz.

Kiadó lakás. November hó elsejétől kiadó a Deák-utca 21. sz. alatti családiház 4 szobával, fürdőszobával, vízvezetékkel és ócsasz mellékelvéliséggelval, autógarázzsal. Bővebbet Petöfi Sándor utca 15. sz. alatt.

— **Köszönés.** A ceildömölkölk Kat. Legényegylet 1. évi május hó 22-én d. u. 4 órákor tartja rendezt évi kóspgyűlést. A kóspgyűlés tárgya: jelentésközlés, átszavazás hivatalban. A kóspgyűlés az egyesület rendezt, pártfogottja és az egyesület iránti érdekelődést megújja az előkészt.

— **Hádsó legények.** Ceildömölkön, Békecs Csabakölk villaházak. Csabakölk, Békcs, Üstökölk. Széllő-vendégök, egyö legények. — Főnökök, hársnyok. Kóspgyűlés. Főnökök. — Szövegny 1200. — Ha polgárbírók, kóspgyűlési főnökök, kóspgyűlési főnökök. — Ha elnök, vagy valami más kóspgyűlési főnökök a magyar kir. földmívelésiügyi miniszter Dr. által engedélyezett legény érdekelőkét közzé. Csabakölk József apósi szöveg.

Ceildömölkön a Magyar Királyi vendéglő és szálloda azonnali átvétellel bérbeadó, esetleg szabadkészből örökösöknél eladó. Erdőkisfaló lehet a tulajdonosnál.

— **Turul-nagygyűlés** Szombathelyen. A Turul Szövetség Faludi Fercoc Bajtári Törzse vasárnap délióli a szombathelyi Kultúrházban propagandá-nagygyűlést rendez, amelynek szónokai Dr. Szabó Gyula, a Turul Szövetség propagandavezetője, Nefjazy Lázló orsz. vezér, Nagy Imre, ispank főszerveztője és Verő Gyula, a Faludi Bajtári Törzs törzsfője lesznek. A nagygyűlés iránt mindenféle igen nagy érdekelődés nyilvánul meg, felvonulnak a vármegye összes jobboldali alakulatai. Mivel a Kultúrház előrelátalag szűknek fog bizonyulni a nagygyűlési tömeg befogadására, a rendezésért megatonokot szeretlet fel, hogy a kóspgyűlés is meghalghatassak a nagygyűlés szökökiseit.

Vidám hangulat, jó közérzet,
a nap legkedvesebb órája
a KÁVÉZÁS
mindent nyújtja:
"Böta" kávé

- A cselekményi területiek... az országban és a határon kívül.

- Adományok az országgyűlésre. A cselekményi országgyűlési alap javára...

ad, aki kösszeli Taál... a vendégek támadnak, de a bejárásos...

- Barátok megajánlás... a cselekményi járás lakosságának...

Május 8-án este 8 órai kezdettel... a Kaplansztrán csoroköznek...

A második forduló... a vendégcsapat, mely Csányi...

- A „Verband der Ungarfreunde“... a diákgyararalattal megvalam...

- Tagadom Petőfi fehérgyűhd... címen Baróti László Lajos...

szükséges nyomtatványokat megkötödi.

- Talált autókérők. Marcelló község... határában egy autó pótkereket...

ELADÓ

10 HP szivógépmotor, 800-as végiggyűrűs... 7 és fél méteres elvezető...

Bagics gépműhely CELLDÖMÖLKI.

VASÁRI NAPLÓ

1938 május 8-tól május 10-ig a következő országos és bónapos vásárokat tartatnak a környéken...

PIAC

Table with 2 columns: Item name and Price. Includes items like 'A csónak', 'Buzs', 'Arpa', etc.

A VASUTAS KÖR

rendes nyári táncmulisága

SPORI

Rovatvezető: Birkás Jenő. GYENGE FUTBALL, GYENGE JÁTEKVÉZETŐI.

Vidéki bajnoki mérkőzések eredményei: ZTE-Haladás II. 2:2, SzSE II.-Köszeg 2:2...

MAI MVSOR

Má. vasárnap délután 3 órai kezdettel CVSE - Ritkói VSE csapattal mérkőzik a Vasutas Kupáért.

Vidéki bajnoki mérkőzések: Haladás I.-Körmen, TVSE-MZSE, KSE-SzKE.

BIZALOMMAL váároijon azörmésrüket Szilassy György szücs-mesterei Szentháromság-tér Telefonhívó: 47.

Lepályázók: T. Tural Sebővitég... TUREL-NYOMDA NYOMASA, CELLDÖMÖLKI.